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JIHOZÁPADNÍ
POBŘEŽÍ
 LETECKY / 2026

The Residence Zanzibar 5 *, Jihozápadní
pobřeží

Luxusní vilový resort s privátními bazény v palmovém háji u krásné pláže s jemným
bílým pískem, kde se snoubí to nejlepší z místní kultury a mezinárodního luxusu! Slevy
pro děti do 18 let!
Rychlý přehled

možnost příplatku na ALL INCLUSIVE a Premium ALL INCLUSIVE
prostorné luxusní vily s vlastním bazénem
vhodné pro rodinnou dovolenou
slevy pro novomanžele - 25% sleva na osobu
možnost ubytování až 2 dětí ve vile s rodiči

Poloha

cca 55 minut jízdy z letiště
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přímo u 2 km dlouhé bílé písečné pláže

jihozápadní pobřeží. Resort nově otevřený v roce 2011 patří do řetězce Cenizaro Hotels & Resorts
a je také členem společenství The Leading Hotels of the World. Leží osamoceně v rozlehlé
palmové zahradě, na nádherné a dlouhé bílé písečné pláži, cca 20 minut jízdy od rybářské vesnice
Kizimkazi, odkud se vyjíždí na oblíbené výlety za delfíny. Vzdálenost od letiště cca 55 minut jízdy.
Vybavení resortu
66 elegantních a moderních vil, všechny s prostornou terasou s plážovými lehátky a privátním
bazénem. 2 restaurace, bar, bazén s prosklenými stěnami a výhledem na oceán, SPA centrum,
jacuzzi, fitness, potápění, šnorchlování, vodní sporty, kite surfing, šlapací kola, kajaky, rybaření,
tenis, volejbal, boutique, dětský klub, hlídání dětí, internet.
Vybavení pokojů
Luxury Garden Pool Villa (155m2) - každá vila se skládá z odděleného obývacího pokoje, ložnice,
prostorné koupelny a šatny. Koupelna s volně stojící vanou přechází v malou zahrádku, kde
najdete venkovní sprchu. K dispozici máte také svou rozlehlou terasu s privátním bazénem,
posezením a plážovými lehátky se slunečníky. Součástí vybavení jsou také 2 jízdní kola.
Klimatizace, ventilátor, minibar, sejf, varná konvice, fén, telefon, SAT/TV, CD/DVD přehrávač,
internetová přípojka, koupelna, sprcha, WC, moskytiéra. Možnost přistýlky a možnost ubytování 2
dětí.
Stravování
polopenze,  možnost dokoupení plné penze, ALL INCLUSIVE nebo Premium ALL INCLUSIVE.
Náš názor
Luxusní vilový resort s privátními bazény v palmovém háji u krásné pláže s jemným bílým pískem,
kde se snoubí to nejlepší z místní kultury a mezinárodního luxusu! Slevy pro děti do 18 let!
Poznámka
za příplatek možnost ubytování ve vyšší kategorii vil.


